

Независимая
газета, - 2000, -

Бродячая собака

- 22 июля, - с. 7

Жженов в ФСБ

СПУСТЯ 62 года народный артист СССР Георгий Жженов ознакомился с материалами уголовного дела, по которому он был арестован летом 1938 года. Такая возможность представилась артисту во время посещения знаменитого петербургского «Большого дома», где он встретился с начальником Управления ФСБ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области генерал-полковником Александром Григорьевым.

Визит Георгия Жженова в северную столицу связан со съемками документально-публицистического фильма режиссера Сергея Мирошниченко, повествующего о жизни и судьбе артиста. Съемки картины под рабочим названием «Георгий Жженов. Русский крест» проходили в Норильске, Красноярске, Владивостоке, Магадане, Челябинске и Москве. Сейчас часть фильма снимается в Петербурге. Премьера фильма состоится в феврале-марте на телеканале РТР.

ИТАР-ТАСС-«НГ»